

В Худжанде определены победители областного конкурса на лучшие журналистские материалы 2014 года

24 ноября в здании Кохи «Рудаки» города Худжанда победители областного конкурса на лучшие журналистские материалы 2014 года под названием «Человек, время и общество», организованный исполнительным органом государственной власти Согдийской области были награждены дипломами и денежными премиями.

Выступая перед журналистами председатель Согдийской области Абдурахмон Кодиротметил важную роль информации в современном обществе. Он отметил, что профессия журналиста считается одним из престижных, в то же время ответственных.

Председатель области также отметил, что Правительство Таджикистана, в том числе руководство исполнительного органа государственной власти Согдийской области уделяют особое внимание развитию отечественных СМИ.

Было подчеркнуто, что целью и задачей данного конкурса была поддержка журналистов, которые своевременно информируют общественность, отражают процесс развития и проблемы различных сфер народного хозяйства, привлекают внимание населения к имеющимся социальным проблемам общества и др.

На конкурс предоставили свои материалы 45 представителей различных СМИ области, а также журналисты, представляющие центральные СМИ республики.

Председатель области упомянул, что на конкурс были представлены материалы отражающие различные экономические, социальные, культурные и другие вопросы жизни области.

В торжественной обстановке 31 журналистам, принимавшим участие в конкурсе, были вручены дипломы и денежные премии в размере от 1500 сомони до 7 тысяч сомони.

Также, еще 6 журналистов были удостоены дипломом и поощрительными денежными премиями по 1000 сомони.

Журналист и известный писатель Бободжон Икромов от имени журналистов поблагодарил председателя области Абдурахмона Кодирот за оказанную поддержку.

В конце мероприятия председатель области Абдурахмон Кодирот выразил, что подобные конкурсы будут проведены также в будущем.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.